

संक्षिप्त समाचार

प्रदेश स्तरीय

ब्लाईंड सिंगिंग

कम्पटीशन 9 को

उतई (चिन्तक)। रिसाली की महिलाओं की समिति ओजस समाज सेवा समिति 2022 में प्रदेश स्तर पर भव्य कार्यक्रम आयोजित करने जा रही हैं। इसके अंतर्गत छत्तीसगढ़ ब्लाईंड सिंगिंग कम्पटीशन का आयोजन किया जाना है, इस प्रतिযোগिता में प्रदेश के 6 जिलों से प्रतिभागी यानि ब्लाईंड बच्चे भाग लेने आ रहे हैं। यह कार्यक्रम 9 जनवरी को समय 11 बजे से 4 बजे तक आयोजित किया जायेगा। उक्त कार्यक्रम में प्रभंजन चतुर्वेदी प्रख्यात गायक पथ प्रदर्शक है। वे ही कार्यक्रम में जज भी रहेंगे। उकाशय की जानकारी ओजस समाज सेवा समिति की अध्यक्ष ललिता सिंह ने दी है।

सर्वेक्षण दल ने

घर-घर जाकर

लिया स्वच्छता

फीडबैक

दुर्ग (चिन्तक)। दुर्ग जिला के ग्रामीण क्षेत्रों में स्वच्छता की स्थिति का आंकलन करने स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण 2021 अंतर्गत स्वतंत्र एजेंसी द्वारा सर्वेक्षण किया गया। सर्वेक्षण दल द्वारा जनपद पंचायत दुर्ग के ग्राम पंचायत चिखली, नगपुरा, बेलौदी, धनौद, कचादुर, भेड़सर, आमटी एवं मतवारी का भ्रमण किया गया। सर्वेक्षण के दौरान स्वतंत्र एजेंसी द्वारा चयनित गांव का भ्रमण कर आंगनबाड़ी केन्द्र, शाला, पंचायत भवन, उचित मूल्य की दुकान, धार्मिक स्थल, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र एवं ग्राम के अन्य सार्वजनिक स्थानों में स्वच्छता की स्थिति का आंकलन किया गया। ग्राम में तरल अपशिष्ट के प्रबंधन के लिये निर्मित नाली एवं सोखा गड्ढा तथा ठोस अपशिष्ट के प्रबंधन हेतु बनाए गये सेग्रीगेशन वर्कशेड, नॉडिप, वर्मी टैंक आदि का अवलोकन किया गया। ग्रामीणों से चर्चा कर स्वच्छ सर्वेक्षण ग्रामीण 2021 अंतर्गत दर्ज किये गये।

श्री पार्श्व प्रभु जन्म-

दीक्षा कल्याणक

हर्षोल्लास के साथ सम्पन्न

दुर्ग (चिन्तक)। तपोभूमि

श्री उवसगहर पार्श्व तीर्थ में तीन दिवसीय श्री पार्श्व प्रभु जन्म- दीक्षा कल्याणक हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। प्रथम दिवस शिवनाथ नदी तट पर मूलचंद लूनिया परिवार दुर्ग ने भव्य स्नान पूजा कर 108 नदियों के जल का कलश यात्रा लेकर तीर्थ पहुँचे। इस जल से तीनों दिन तीर्थ में विराजित सभी परमात्मा का अभिषेक हुआ। दोप श्रीमती कमलाबाई नखतमल भंसाली परिवार नगरी (रायपुर) की ओर से श्री 108 पार्श्व नाथ महापूजन की हुई। द्वितीय दिवस इन्द्रदेव ने वर्षा के साथ प्रभु का अभिषेक किया। प्रातःस्नान पूजा कविताबेन अशोककी दोशी मुम्बई ने स्नान महोत्सव मनाया। मांगीलाल संदीप निमाणी परिवार दुर्ग ने जन्माभिषेक का लाभ लिया। दोपहर में उषादेवी सुरेशजी बागमार परिवार केशकाल (रायपुर) ने उवसगहर महापूजन की रचना किए। संध्या भक्ति में 14 सपनों का अवतरण हुआ।

निधन

राममूर्ति पांडेय

भिलाई (चिन्तक)। सेक्टर-1 सड़क-17 ग्राटर 3बी सेवानिवृत्त बीएसपी कर्मी राममूर्ति पांडेय का सोमवार को निधन हो गया। उनकी अंतिम यात्रा उनके निवास स्थान सुबह 11:30 बजे रामनगर मुक्तिधाम के लिए निकली। राममूर्ति पांडेय बीएसपी कर्मी राजेश पांडेय के पिता और मानस पांडेय के दादा थे।

# शहर में किशोरों का टीकाकरण महाअभियान सफल

राजनीति

12 स्कूलों में टीकाकेन्द्र स्थापित

2007 या इससे पहले जन्मे किशोरों का ऑन स्पॉट रजिस्ट्रेशन करवा टीका लगवा सकते हैं।

दुर्ग (चिन्तक)। दुनिया नए साल में प्रवेश कर चुकी है ऐसे में सबसे बड़ा सवाल यह है की अधिकांश आबादी को कोरोना से हम कैसे बचाए इसके लिए कोविड वैक्सीनेटेड का अभियान जिसके अंतर्गत 15 से 18 वर्ष के किशोरों को टीकाकरण अभियान प्रारंभ किया गया अभी दुनिया को कोविड ओमीक्रान वैरिएंट की चपेट से बचाने के लिए यह आवश्यक है कि दुर्ग निगम क्षेत्र के 12 स्कूलों में जिसमें जेआरडी स्कूल, आदर्श कन्या, विश्वदीप, खालसा स्कूल, महावीर जैन, स्कूल बोरसी, व तिलक हायर सेकेंडरी, भेष्या स्कूल, चंद्रशेखर स्कूल, मारवाड़ी एवं उरला की शालाओं में टीकाकरण केंद्र स्थापित किया गया है सन् 2007 या इससे पहले जन्मे किशोरों का रजिस्ट्रेशन ना करवा पाए हो तो वे



## 6751 विद्यार्थियों का टीकाकरण का लक्ष्य - वीरा

ऑन स्पॉट रजिस्ट्रेशन करवा कर टीका लगवा सकते हैं इसके लिए आईडी कार्ड या आधार कार्ड, राशन कार्ड मान्य होगा स्कूलों में आज वैक्सीन का महाअभियान प्रारंभ किया गया जिसके अंतर्गत कोवैक्सीन की पहली डोज लगाई जा रही है वैक्सीन के शुभारंभ अवसर पर विधायक अरुण वीरा ने स्कूलों में पहुंचकर छात्र छात्राओं का मनोबल बढ़ाया एवं कोविड- से सावधानी बरतने का उपाय बताते हुए सभी को कहा की स्कूलों में बच्चे कुछ खाकर ही टीका लगवाए एवं बच्चे अपने पालकों के साथ भी आ सकते हैं। अधिक से अधिक बच्चों को टीकाकरण हो सके इसके लिए राज्य सरकार ने स्कूल और कॉलेजों में भी टीका केंद्र बनाया है जिसका लाभ बच्चों को मिलेगा। इस वैक्सीन अभियान के दौरान महापौर धीरज बाकलीवाल ने कहा कि जिन बच्चों के पास मोबाइल फोन नहीं है वह बच्चे अपने परिजनों के मोबाइल नंबर पर वैक्सीनेशन के लिए रजिस्ट्रेशन करवा सकते हैं आज वैक्सीन लगाने के लिए बच्चे काफ़ी उत्साहित थे और लगाने के बाद उन्हें बेहतर महसूस हो रहा था। बच्चों को वैक्सीन लगाने के बाद आधा घंटे तक ऑब्जरवेशन रूम में रखा जाएगा उसके बाद बच्चों की स्थिति देखने के बाद उन्हें घर जाने की अनुमति होगी साथ ही स्कूलों में यह टीकाकरण निरंतर जारी रहेगा। प्रदेश में करीब 16.39 लाख किशोरों को वैक्सीन लगनी है जिसे जल्द से जल्द पूरा करने का लक्ष्य रखा गया है आज टीकाकरण अभियान में सीएमएचओ गंभीर सिंह ठाकुर, पाण्डे नजहत परवीन, राजेश शर्मा एलडरमैन, डॉ राजेंद्र खंडेलवाल, संजीव दुबे, संजय रंगटा तथा संबंधित स्कूलों के प्राचार्य एवं शिक्षक गण उपस्थित थे।

# भवन अनुज्ञा प्रणाली का मुख्यमंत्री ने किया शुभारंभ



0 नएवर्ष में प्रदेशवासियों को मुख्यमंत्री ने दी सौगात 0 डायरेक्ट भवन अनुज्ञा प्रणाली से 500 वर्ग मीटर तक के आवासीय भूखंडों को मिलेगी भवन की अनुज्ञा

दुर्ग (चिन्तक)। नगर पालिक निगम नए वर्ष में मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने प्रदेशवासियों को एक और सौगात दी है। श्री बघेल ने आज अपने निवास कार्यालय से डायरेक्ट भवन अनुज्ञा प्रणाली का शुभारंभ

किया और इस अनुज्ञा प्रणाली से अपने आशियाने के लिए प्रदेशवासियों को मात्र अब 1 सेकेंड में मिलेगी भवन की अनुज्ञा। डायरेक्ट भवन अनुज्ञा प्रणाली से 500 वर्ग मीटर (5382 वर्ग फीट) तक के आवासीय भूखंडों हेतु लोगों को सरलता से मिलेगी भवन की अनुज्ञा अब 1 रुपए के आवेदन शुल्क में दुर्ग निगम से मिलेगा भवन अनुज्ञा मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल जी ने आज वर्चुअल के माध्यम से रायपुर से पूरे प्रदेश से

जिनका सपना होता था मकान बनाने का जो आज पूरा हो रहा है आपके मार्गदर्शन में लगातार प्रदेश नया आयाम छू रहा है, लगातार शहर की जनता आपको हृदय से आभार व्यक्त कर रहा है।

बिल्डिंग परमिश स्किम एवं साफ्टवेयर जिसमे शहर की जनता को लाभ देने के उद्देश्य से पहले से प्रचलित भवन अनुज्ञा स्वीकृति व्यवस्था के सुचारु क्रियान्वयन से शहर में हस्तक्षेप रहित सिंगल क्लक भवन अनुज्ञा प्रणाली आज से लागू किया गया, जिसमे जनता को समय सीमा में, घर बैठे तत्काल भवन अनुज्ञा प्राप्त हो सकेगा, अनुज्ञा का पूरे डॉक्यूमेंट को अपलोड करते ही भवन अनुज्ञा तत्काल प्राप्त होगी, इस प्रकार भवन अनुज्ञा का सरलीकरण होगा। इस कार्यक्रम के दौरान उपअभियंता, एलडरमैन राजेश शर्मा, विनोद मांझी, सहायक निजी आयुक्त भूपेंद्र शुभम गोइर विजय राजपूत, पीआईयू शेखर वर्मा मौजूद थे।



दुर्ग (चिन्तक)। जिला अधिवक्ता संघ के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों ने जिला एवं सत्र न्यायाधीश राजेश श्रीवास्तव से सौजन्य भेंट कर नववर्ष की शुभकामनाएं प्रेषित की इस दौरान श्री श्रीवास्तव ने नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का सभी जजों से परिचय कराया। इस अवसर पर संघ की अध्यक्ष नीता जैन, सचिव रविशंकर सिंह, कोषाध्यक्ष अनिल जायसवाल, प्रशांत जोशी, सुनीता कसार, कृष्णराज चंदेल, द्रोण ताम्रकार, मोनिका सिंह, आशीष शुक्ला, अमर जैन, आकाश कश्यप उपस्थित थे।

# बीएसपी के कन्वेयर बेल्ट में लगी आग

चपेट में आए जीएम उपचार जारी

भिलाई (चिन्तक)। छत्तीसगढ़ के भिलाई स्टील प्लांट से बड़ी खबर आ रही है। यहां एक हादसा हो गया है। भिलाई इस्पात संयंत्र के सिन्टरिंग प्लांट 03 के कन्वेयर बेल्ट में मरम्मत कार्य के दौरान आग लग गई। इस दौरान निरीक्षण के लिए पहुंचे महाप्रबंधक की आंशिक रूप से झुलसने की खबर है। उन्हें इलाज के लिए मेन मेडिकल पोस्ट ले जाया गया।

फिर वहां से उन्हें सेक्टर 9 अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कराया गया है। आगजनी की इस घटना पर फयर कर्मियों एवं विभाग के कर्मचारियों के मदद से 20 मिनट में काबू पा लिया गया। भिलाई इस्पात संयंत्र के भीतर सेंटर इन प्लांट 3 के कन्वेयर बेल्ट क्रमांक 112 में शटडाउन लेने के बाद मरम्मत का कार्य शुरू किया गया था। आज निरीक्षण के लिए महाप्रबंधक प्रणव कुमार पहुंचे थे। 12:40 बजे के लगभग कन्वेयर बेल्ट में आग लग गई। इस दौरान उपस्थित महाप्रबंधक इस आगजनी की घटना में आंशिक रूप से चपेट में आ गए। जिन्हें तत्काल इलाज के लिए संयंत्र के भीतर स्थित में मेडिकल पोस्ट ले जाया गया। इधर फयर कर्मियों एवं विभाग के कर्मचारियों ने मिलकर तत्काल इस आगजनी की घटना में काबू पा लिया। आग के चपेट में आने से एक अधिकारी हलके से झुलस गए और उनका उपचार सेक्टर 09 अस्पताल में जारी है। चूंकि बेल्ट मरम्मत कार्य में था, अतः उत्पादन में कोई असर नहीं हुआ है।

# जिला पंचायत सदस्य हर्षा ने किया टीकाकरण केंद्रों का निरीक्षण

उतई (चिन्तक)। भाजपा नेत्री सदस्य जिला पंचायत दुर्ग श्रीमती हर्षा लोकमनी चंद्राकर ने आज 15 वर्ष से 18 वर्ष के बच्चों के कोरोना टीकाकरण अभियान का निरीक्षण करने शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय घुघवा एव हाई स्कूल अचनाकपुर पहुंचे।



इस दौरान स्वास्थ्य अधिकारियों से चर्चा की बताये कि कुल दर्ज 413 बच्चे में कुल 307 बच्चों को टीका लगना है और काफ़ी तेजी के साथ सबको टीका लगाया जा रहा है। उन्होंने टीका लगाने के लिए उपस्थित बच्चों से भी चर्चा किये बच्चों में टीकाकरण के प्रति काफ़ी उत्साह नजर आए। बच्चों ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने हम बच्चों के लिए

मुफ्त टीकाकरण की व्यवस्था किये, उन्होंने हमारी चिंता की इसके लिए उन्हें धन्यवाद देते हैं। इस अवसर पर साथ में लोकमनी चंद्राकर अध्यक्ष भाजपा उत्तर मंडल पाटन, घुघवा सरपंच लोकेश साहू, थानेश्वर साहू, यमन महुड़िया प्रिंसिपल वर्मा, टीकाकरण करने वाले कोरोना वॉरियर सहित ग्रामीण उपस्थित थे।

रोजगार दिवस

पर होगा निवारण

दुर्ग (चिन्तक)। राज्य मंत्रालय ने प्रदेश की ग्राम पंचायतों में हर महीने रोजगार दिवस का आयोजन पुनः प्रारंभ करने के जिला पंचायत मुख्य कार्यपालन अधिकारी अश्विनी देवान ने सभी जनपद पंचायत सीईओ को परिपत्र जारी किया है। उन्होंने हर माह के सात तारीख को ग्राम पंचायतों में रोजगार दिवस के आयोजन के निर्देश दिये हैं। उन्होंने सार्वजनिक स्थान पर कोविड अनुकूल व्यवहारों का पालन करते हुए रोजगार दिवस का आयोजन सुनिश्चित करने को कहा है। जिला पंचायत सीईओ ने परिपत्र में कहा है कि मनरेगा में ग्रामीणों के काम के अधिकार संबंधी प्रावधान को प्रभावी रूप लागू करने और शिकायत निवारण के उद्देश्य से परिकल्पित रोजगार दिवस का प्रति माह आयोजन करने के निर्देश केन्द्रीय ग्रामीण विकास मंत्रालय द्वारा जारी किए गए हैं।

# भिलाई में बजरंगदल ने नए बजरंगियों को जोड़ा

प्रांताध्यक्ष एवं प्रांत संयोजक रहे मौजूद

दुर्ग (चिन्तक)। विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल जिला दुर्ग भिलाई के अंतर्गत कैंप प्रखंड के पावर हाउस मार्केट में बैठक का आयोजन किया गया, जिसमें नए कार्यकर्ताओं को संगठन से जोड़ा गया, बैठक में मुख्य रूप से उपस्थित विश्व हिंदू परिषद प्रांत अध्यक्ष संतोष गोलछा समस्त नए कार्यकर्ताओं का मार्गदर्शन करते हुए उन्हें संगठन के मूल्य एवं सिद्धांतों को समझाया, बजरंग दल प्रांत संयोजक रतन यादव ने कार्यकर्ताओं को धर्मांतरण के विरुद्ध आर-पार की लड़ाई हेतु तैयार रहने के लिए आदेशित किया है। वरिष्ठ पदाधिकारियों मार्गदर्शन में कैंप प्रखंड में नई कार्यकारिणी का गठन करते हुए - अतीश गौर (बजरंग दल कैंप प्रखंड संयोजक), दीपक कुलकर्णी (प्रखंड सह मंत्री) एवं पावर हाउस खंड में - अक्षय कुर्वे (खंड संयोजक) बैठक में मुख्य रूप से प्रांत अध्यक्ष संतोष गोलछा, बजरंग दल प्रांत संयोजक रतन यादव जिला संयोजक रवि निगम, जिला सह मंत्री कमल साव, कैंप प्रखंड संयोजक अतिश गौर, प्रखंड सह



मंत्री दीपक कुलकर्णी, पावर हाउस खंड संयोजक अक्षय कुर्वे, अजय चौरसिया, बिजेश केसरी, रामू राव, विनीत, सूरज उकुडे, रजत गौर, बंटी पवार, राजा, गणेश साव, धीरज गौर, रोशन, सिकंदर, बिल्लू, अमी, अतुल, योगेश गौर, संजय कोठरी, निखिल, दीपक चौहान, डोभन साहू, संजू, सुजल, संदीप सोनकर, विजय, मंगलू, रवि राजपूत, मनीस, मोनू राजपूत इत्यादि अनेक कार्यकर्ता गण उपस्थित थे।

11. न्यायालय अतिरिक्त तहसीलदार, दुर्ग जिला-दुर्ग (छ.ग.) 11  
रा.प्र.क्र. 2021/12/103300031/अ-6/2021-22  
उद्घोषणा  
एतद्द्वारा सर्व साधारण आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक शैलेन्द्र साहू पिता सुरेश साहू निवासी दुर्ग वार्ड नं. 1 तह. व जिला दुर्ग के व्दारा मौजा ग्राम मोहलई प.ह.नं. 6 में अपने नाम पर स्थित भूमि खसरा 799 रकबा 0.46000 है। शामिल खाते में भूमि स्वामी शैलेन्द्र, दीपक कुमार, लता साहू गीता साहू के नाम में दर्ज है जिसमें दीपक एवं लता नाबालिक पालक बली माता गीता बाई दर्ज है जिसमें अंकित नाबालिक पालक बली शब्द को विलोपित किये जाने आवेदन पेश किया गया है।  
अतः जिस किसी व्यक्ति अथवा संस्था को उक्त दावा पेश कर हो तो पेशी दिनांक 14-01-22 तक स्वयं अथवा अधिकृत व्यक्ति के माध्यम से पेश कर सकते हैं। सत्यावधि समाप्त होने पर आपत्ति या दावा पर विचार नहीं किया जायेगा।  
आज दिनांक 28/12/2021 को न्यायालय मुंबई में स्वयं के हस्ताक्षर एवं जारी दिनांक - 28/12/2021 पेशी दिनांक - 14/01/22

11. न्यायालय नायब, तहसीलदार दुर्ग (छ.ग.) 11  
रा.प्र.क्र. /अ-27/ वर्ष 2020-21  
उद्घोषणा  
एतद्द्वारा आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक शैलेन्द्र साहू पिता सुरेश साहू निवासी दुर्ग वार्ड नं. 1 तह. व जिला दुर्ग के व्दारा मौजा ग्राम मोहलई प.ह.नं. 6 में अपने नाम पर स्थित भूमि खसरा 799 रकबा 0.46000 है। शामिल खाते में भूमि स्वामी शैलेन्द्र, दीपक कुमार, लता साहू गीता साहू के नाम में दर्ज है जिसमें दीपक एवं लता नाबालिक पालक बली माता गीता बाई दर्ज है जिसमें अंकित नाबालिक पालक बली शब्द को विलोपित किये जाने आवेदन पेश किया गया है।  
अतः जिस किसी व्यक्ति अथवा संस्था को उक्त दावा पेश कर हो तो पेशी दिनांक 14-01-22 तक स्वयं अथवा अधिकृत व्यक्ति के माध्यम से पेश कर सकते हैं। सत्यावधि समाप्त होने पर आपत्ति या दावा पर विचार नहीं किया जायेगा।  
आज दिनांक 30-12-21 को मेरे स्वयं के हस्ताक्षर एवं न्यायालय की पर मुद्रा से यह उद्घोषणा पत्र प्रकाशन हेतु जारी किया गया।  
नायब तहसीलदार दुर्ग (छ.ग.)

11. न्यायालय अतिरिक्त तहसीलदार, दुर्ग (छ.ग.) 11  
उद्घोषणा-पत्र  
मामला क्रमांक / अ-6 /2021-22  
एतद्द्वारा आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक/आवेदिका राजेश्वरी साहू पति भुवनेश्वर साहू निवासी उपरवाह तह. व जिला राजनगरनाथ व्दारा इस न्यायालय में आवेदन पेश किया गया है कि उनके माता के नाम पर बली गीता साहू नं. 2 तह. व जिला दुर्ग में स्थित भूमि खसरा नं. 363 रकबा 0.840 हेक्टेयर भूमि शामिल खाता नं. 27-6-2017 को होने से उनका नाम विलोपित कर शेष प्रविष्टी यथावत रखे जाने आवेदन इस न्यायालय में विचारार्थ है। अतः जिस किसी व्यक्ति अथवा संस्था इस संबंध में आपत्ति दावा या उतर पेश करता हो तो पेशी दिनांक 16-1-22 तक स्वयं अथवा अपने अधिकृत व्यक्ति के माध्यम से न्यायालय में उपस्थित होकर लिखित में आपत्ति/आपक्ष पेश कर सकते हैं। बाद में प्राप्त आपत्ति आवेदन पर कोई विचार नहीं किया जावेगा।  
आज दिनांक 01/01/22 को मेरे स्वयं के हस्ताक्षर एवं न्यायालय के पर मुद्रा से यह उद्घोषणा पत्र प्रकाशन हेतु जारी किया गया।  
अतिरिक्त तहसीलदार दुर्ग (छ.ग.)